
van de panelleden die fietsen
voelt zich als fietser veilig in het verkeer
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2265 mensen vulden de vragenlijst in

Deze opinie-peiling is 
uitgevoerd met behulp van het 
GGD Panel. Het panel wordt 
gebruikt om de opinie van de 
Flevolanders te peilen. De 
resultaten moeten worden 
beschouwd als een indicatie. 

Meer informatie of lid worden van het GGD 
Panel? Kijk dan op deze website.
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Meer weten over veilig fietsen? Kijk dan eens op www.vvn.nl

Veilig fietsen

72%

Dit panelonderzoek gaat over (veilig) fietsen. 
We zijn benieuwd of panelleden fietsen, hoe zij zich gedragen op de fiets, en hoe zij 

aankijken tegen veilig fietsen.

van de panelleden fietst wel eens

weet dat fietsverlichting ook aan moet bij slecht zicht

Dit is 12% onder panelleden die gebruik maken van een elektrische fiets
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50% gebruikt meestal een elektrische fiets (tot 25 km/u)

gebruikt meestal een gewone fiets

weet dat je geen mobiele telefoon in je hand mag hebben tijdens 
het fietsen
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"Een fietshelm zou voor kinderen t/m 12 jaar 
verplicht moeten zijn"

“Een fietshelm zou voor kinderen t/m 18 jaar 
verplicht moeten zijn”

"Een fietshelm zou voor iedereen van 65 jaar 
en ouder verplicht moeten zijn"

"Een fietshelm zou voor iedereen verplicht 
moeten zijn"

door het bieden van een veilige fiets

6% gebruikt meestal een ander soort fiets

77% houdt nooit een telefoon vast tijdens het fietsen

81% fietst nooit zonder verlichting

  8% draagt altijd een helm tijdens het fietsen

Van de panelleden die fietsen

"Er zou een minimum leeftijd moeten komen 
voor het gebruik van e-bikes / elektrische 

fietsen / fatbikes"

weggebruikers die slecht 
zichtbaar zijn

auto's die (te) hard rijden

asociaal gedrag van andere 
weggebruikers

Top 3 redenen voor een onveilig gevoel:

geeft aan dat hun kinderen in de leeftijd van 12 t/m 17 jaar een 
elektrische fiets hebben

67%
 heeft of had in de opvoeding aandacht voor veilig fietsen

Dit is 4% in de groep 4 t/m 11 jaar

geeft aan dat al hun kinderen in de leeftijd van 12 t/m 17 jaar 
een fietshelm hebben
Dit is 12% in de groep 4 t/m 11 jaar

97%

Top
3

manieren van aandacht voor veilig fietsen in de opvoeding:

door te oefenen in de praktijk

door het goede voorbeeld te geven  

90%

76%

weet dat je niet mag fietsen na het drinken van meer dan twee 
glazen alcohol85%

Van de panelleden met kinderen in de leeftijd van 4 t/m 17 jaar
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